
 

 

Předkládací zpráva  

 

Usnesením vlády č. 1 ze dne 5. 1. 2011 byla schválena Strategie vlády v boji proti 

korupci na období let 2011 a 2012.  

Jedním z úkolů uložených Strategií v bodu 5.1. Ministerstvu spravedlnosti ČR jako 

gestorovi a Ministerstvu vnitra ČR jako spolugestorovi bylo zavedení Centrálního registru 

evidenčních míst podle zákona o střetu zájmů, tj. seznamu a kontaktních informací o všech 

orgánech, které vedou registr oznámení o činnostech, oznámení o majetku a oznámení o 

příjmech, darech a závazcích podle zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, v znění pozdějších 

předpisů (dále „registr oznámení“), v termínu do 30. 6. 2011. 

Ministerstvo spravedlnosti ČR výše uvedený úkol splnilo takto: 

Ministerstvo spravedlnosti ČR připravilo webovou aplikaci „Centrální registr 

evidenčních orgánů“ (dále „Centrální registr“). Aplikace je umístěna na serveru Ministerstva 

spravedlnosti na adrese http://creo.justice.cz. Veřejný provoz Centrálního registru byl zahájen 

1. 6. 2011. Centrální registr zjednoduší přístup veřejnosti k informacím v registrech oznámení 

a umožní tak účinnější veřejnou kontrolu veřejných funkcionářů ze strany občanů.  

Aplikace Centrálního registru je naplněna veřejně dostupnými informacemi. 

Jednotlivým evidenčním orgánům byly zaslány přihlašovací údaje do aplikace Centrálního 

registru. 

Současně je připravována novela zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve  znění 

pozdějších předpisů. Mimo jiné tento zákon nově právně zakotví Centrální seznam 

evidenčních orgánů a rovněž uloží povinnost evidenčním orgánům stanoveným zákonem č. 

159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „evidenční orgány“), 

vložit do výše zmíněné webové aplikace internetovou adresu pro přístup do registru oznámení 

a průběžně ji aktualizovat. 

Připravovaná novela však nebude přijata do 30. 6. 2011. Ministerstvo spravedlnosti 

ČR požádalo dopisem všechny evidenční orgány o spolupráci a vložení internetové adresy pro 

http://creo.justice.cz/


přístup do registru oznámení. Evidenční orgány byly zároveň požádány o průběžnou 

aktualizaci evidenčních údajů. Po přijetí výše zmíněné novely zákona se nyní dobrovolná 

součinnost evidenčních orgánů stane jejich povinností. 

 

 


